

# 护佑健康

# 康

· 安全用药月特刊

T04

齐鲁晚报  
今日运河

2012年9月18日 星期二  
编辑:李倩 美编:张颖  
组版:王晨 校对:路帅



## 以保证民生为主线

兖州市食品药品监督管理局局长 许锦明

食品药品安全,事关广大人民群众身体健康、生命安全,兖州局高度认识到加强食药监管工作的极端重要性。

我们紧紧围绕食品药品安全全程监管、安全风险预警、安全应急处置、安全自律、社会监

督、责任追究六个机制建设,进一步解放思想,以保证民生为主线,大力实施药械经营示范单位和餐饮服务示范单位创建工程,不断提升科学监管水平和产业发展水平,进一步健全完善监管工作责任体系、日常监管与专项

整治相结合的工作体系和食品药品安全监管网络体系,严格落实责任,深化综合整治,严厉打击违法违规行为,促进兖州市食品药品监管工作在法治的轨道上健康发展,确保广大人民群众饮食用药安全。



## 全力保障饮食用药安全

鱼台县食品药品监督管理局局长 闫庆刚

食品药品监督管理工作,关键是要心里装着百姓,守住底线。鱼台县食品药品监督管理局将不断完善“六个机制”建设,全力保障人民群众的饮食用药安全。

建立完善食品药品监管责任体系,细化责任分解,建立起切实可行的制度规范和责任落

实的保障机制。切实抓好风险防控工作,不断增强忧患意识,及时曝光危害公共饮食用药安全的违法违规行为,提高食品药品安全的社会关注度,动员社会力量广泛参与到监管工作中来。同时,在深入开展学校食堂餐饮安全、药品流通领域集中整治等专项检查的基础上,

做好日常监管工作,突出抓好重点区域、重点品种、重点时段、重点内容的专项整治,全力解决群众反映强烈和行业长期存在的突出问题;认真落实行政处罚自由裁量规则和基准,大力推行说理性执法,以能力素质提升为重点,加强干部队伍建



## 安全责任之重堪比泰山

邹城市食品药品监督管理局局长 魏洪才

餐饮和药品安全是社会稳定的基石,关系老百姓的健康乃至生命,关乎政府形象,责任之重堪比泰山,必须如履薄冰般地严查严管。

近年来,邹城市食品药品监督管理局完善监管机制,夯实监管基础,坚持关口前移、重心下沉,以餐饮安全示范

市、药品安全示范市创建为抓手,强化日常监管,提升餐饮药品企业软硬件设施,健全应急处置机制,突出抓好专项整治活动,对制售假劣药品、滥用食品添加剂实行“零容忍”,发现一起,严查一起,始终保持打假治劣高压态势。进一步简化压缩行政许可程序时限,

提升工作效能,扶持、引导、培植传统餐饮医药产业升级改造,大力增强企业发展活力和竞争优势。连续多年实现餐饮药品安全“零事故”、服务餐饮医药产业发展“零距离”、优化经济发展环境“零投诉”、干部职工队伍建设“零违纪”的“四零”工作目标。



## 逐步提升百姓参与意识

汶上县食品药品监督管理局局长 林存东

食品药品安全是重要的民生工程,关系经济发展和社会和谐稳定。

保证饮食用药安全责任重大、使命光荣,必须服从服务于和谐发展大局,不断适应形

势和任务的需要,坚持以宣传教育为先导,严格标准准入,强化监管,狠抓责任落实,逐步提升人民群众的参与意识、自我保护意识和企业第一责任人意识,要进一步强化技术

支撑作用,完善风险预警、应急处置和相关职能部门的协作机制,着力构建饮食用药安全的长效监管体系,努力为经济发展和社会和谐稳定提供坚强保障。



## 百姓至上,民生为先

曲阜市食品药品监督管理局局长 刘仲伟

饮食用药安全,责任大如天。我们紧紧围绕全市经济和社会发展大局,以确保人民群众饮食用药安全为目标,牢固树立“百姓至上、民生为先”执政理念和“马上就办”的工作作风,充分发挥部门优势,深入推进餐饮安全、药品和医疗器械、保健食品

和化妆品卫生监管执法向纵深发展,积极着力构建食品药品安全长效监管机制。

全力服务生物医药高端项目建设,推进企业做大做强,当好生物医药经济发展的“助推器”。一以贯之地抓好以“兢兢业业、轻轻松松”为主线的机关思

想文化建设,在立说立行上抓落实,在问责问效上下功夫,在转变作风上实现新突破,以过硬的作风和政治品德,把党和人民赋予的权力无私地服务于人民,保民生、保稳定、促发展,确保人民群众饮食用药安全,促进全市医药经济又好又快发展。



## 食品药品安全责任重大

嘉祥县食品药品监督管理局局长 王应国

食品药品安全工作是推进以改善民生为重点的社会主义和谐社会建设的重要组成部分。

作为食品药品监管部门,

责任重大,使命光荣,必须牢固树立人民群众饮食用药安全高于一切的科学监管理念,积极探索科学有效的监管方式,正确处理监管与发展的关

系、公共利益和商业利益的关系,不断加强和改进监管工作,确保食品药品安全,促进食品药品监管事业和食品医药经济健康快速发展。



## 对事业怀有一颗敬畏之心

梁山县食品药品监督管理局局长 王成东

从药品监督管理局到食品药品监督管理局,十年光阴,流逝的是岁月,收获的是成果;记录的是历史,展望的是未来。

过去的十年,在省市局和县委、县政务的正确领导下,在社会各界和广大食品药品从业人员的大力支持下,我们同心协力,尽职尽责,开拓创新,跨

越发展,为保障全县人民群众的饮食用药安全,促进全县食品药品经济又好又快发展做出了突出贡献。

展望未来,我们心中牢牢秉承着一份责任、豪情满怀,食品药品监督管理局在组建的第十个年头,又多了一份餐饮监管的新职能,多了一项新的责任。食

品药品安全,责任重于泰山。我们有信心、有决心,与食品药品监管事业同呼吸、共命运,在县委、县政府和省市局的领导下,怀着对党的永远忠诚,对事业的敬畏之心,克难奋进,再铸辉煌,在保障人民群众饮食用药安全的征程中共同迎接光明灿烂的明天。